



# 语 丝

## 笑对生活

**南城:**很多时候,我们不能改变环境,却可以改变自己的心境。乐观的人,不会被周围的负能量所侵蚀,对生活充满希望;悲观的人,遇到不顺利的小事,总是揪着不放,对生活充满失望。

好的生活,是一路前行,一路微笑。与其愁眉苦脸,唉声叹气,不如以积极的心态笑对困难与未来。

#语丝# 一个让您表达的平台

## 发现沧州

## 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

**参与方式:**扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。

还等什么,赶快来加入吧!

**投稿邮箱:**

czwbfwb@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



张福来

沐浴着春风春雨,紫藤花悄然开满架。如彩珠垂帘,似虹霓挂檐,人在花荫坐,馨香盈袖襟。游人流连忘返,鸟语入耳婉转。

花架下有一位坐在轮椅上写生的老人,交谈得知,老人退休前是一所学校的美术教师。

## 紫藤花开

老人开朗达观,画花木也画人物,每到紫藤花开,必定来架下写生。她说,笔下有花草,画板上有人物,心中自然也就有了美好和敬意。

老人之所以特别爱画紫藤,是觉得紫藤花为爱而生,依依缠绵,寓意着思念。老人说,紫藤花生命力旺盛,恬淡而不争奇斗艳,远观近赏都宜人,可以让情感净化,思想升华。

在馨香淡雅的紫藤花架下,听老人侃侃而谈,深为折服。也许老人参

加过比赛,办过画展,拿过大奖,但她向人展示的只是自己平实朴素的一面。

紫藤花架下,老人一笔一笔认真描画,专注的身影流露出平和善美的感召力,和煦的阳光倾洒下来,人和紫藤花似乎融为了一个有机的生命体。

#生活百味# 生活的感悟千千万万,你的是哪一种?



## 发现美

**邢昕:**拍花时偶遇两位老人,学到了很多,也被他们彼此之间的默契深深感动。

老人让我知道了,构图和构思是相辅相成的。以前觉得旺盛、生长、萌芽才是美的瞬间。其实,花的各个阶段都有自己的美和主题,就看你能否体会了,这也恰如我们的人生。感恩遇见,让我备受启发。

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?



## 糕饼模子

**孔繁义:**这个莱州玉的糕饼模子有些年头了,是做花馒头用的,当地称“磕子”。

模子上栩栩如生的荷花,逼真的寿桃,健硕的看家狗,仰天长啸的狐狸,展现出几百年前匠人精湛的工艺。

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!



## 桃园诗会

**刘耐岗:**前几日,有幸参加了一场桃园诗会。在吴桥县铁城镇小崔庄的万亩桃林里,听着优美的诗朗诵,欣赏着田园风光,闻着桃花的清香,心情格外舒畅。

希望来年桃花开,依然可以品味人间烟火外的诗与远方。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!

## “森”呼吸



微微一笑很倾城



阿陆是一位摄影达人,每次同事们结伴郊游都少不了他这个随行摄影师。这次,他给同事们拍的一组大片着实让人惊艳,其中一张照片让我觉得画中有“话”,我给它取名《“森”呼吸》。

瞧这张图片:绿草如茵的树林里,空气像被洗过一样。闭上眼,扬起脸,倾听鸟儿在枝头欢唱,感受轻风送来的阵阵花香,任明媚阳光在脸上舞蹈……这才是感受自然应有的样子。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



## 突发奇想

**沉香:**在吴桥县百盛庄园假日酒店,面点师梁红军突发奇想,制作了以吴桥杂技大世界景区江湖文化城为模型的花馍。城门、城楼、装饰……花馍样样俱全,惟妙惟肖。

#随手拍# 生活的美需要你去发现。